

温家宝主持召开国务院常务会议

将上海建成国际金融航运中心

从4月1日起提高纺织服装等6类产品出口退税率

据新华社电 国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过关于推进上海加快发展现代服务业和先进制造业、建设国际金融中心和国际航运中心的意见,决定提高部分产品出口退税率。会议提出,到2020年,将上海基本建

成与我国经济实力和人民币国际地位相适应的国际金融中心、具有全球航运资源配置能力的国际航运中心。主要任务是:(一)建设比较发达的多功能、多层次金融市场体系。(二)优化现代航运集疏运体系,实现多种运输方式一体化发展。整合

长三角港口资源,完善航运服务布局。(三)发挥先进制造业优势,为服务业发展提供有力支撑。(四)推进企业改革和重组,特别要加快政府职能转变和管理创新,为经济和社会发展营造良好环境。(五)加强上海与长三角地区以及国内其

他中心城市的相互协作和支持,加强与香港的优势互补和战略合作。

为实施十大产业调整和振兴规划,会议决定,从4月1日起,提高部分纺织服装、轻工、钢铁、有色金属、石化和电子信息产品的出口退税率。

不顾中方明确反对 美众院通过涉台决议

新华社华盛顿3月24日电(记者 严锋)美国国会众议院不顾中方的明确反对,24日表决通过一项涉台决议,对中国内部事务进行干涉。

相关决议案是由美国国会少数派议员联署并于2月23日提交到众议院外交委员会的。

中国外交部发言人马朝旭2月25日在回答记者有关提问时表示,美国会少数派不顾中方明确反对,执意提出所谓纪念《与台湾关系法》30年决议案,中方对此表示强烈不满,并已向日方提出了严正交涉。

所谓《与台湾关系法》是美国1979年单方面制定的一部国内法。该法要求美国政府向台湾提供“防御性武器”,粗暴干涉中国内政,从一开始就遭到了中国政府和人民的坚决反对。

大堡礁“护岛人”新一轮海选揭晓 中国台湾人王秀毓胜出

据新华社北京3月25日电 澳大利亚大堡礁“护岛人”新一轮网络海选的结果25日揭晓,来自中国台湾省的王秀毓以绝对优势胜出,她将成为“外卡”候选人同澳大利亚昆士兰州旅游局挑选出的另外10名候选人一道,前往大堡礁哈米尔顿岛接受面试。

今年30岁的王秀毓出生于中国台湾省一个传统家庭,大学时攻读光电专业,大学毕业后考入台湾师大翻译研究所,如今是一名自由口译员。

澳大利亚昆士兰州旅游局不久前面向全球招聘大堡礁“护岛人”。看护员将从今年7月1日起驻守哈米尔顿岛6个月,薪水共计15万澳元(1美元约合1.46澳元)。“护岛人”的职责是每天在白沙滩海间巡视,并通过博客、图片和视频汇报工作。

这份号称“世界上最好的工作”吸引了全球200多个国家和地区的近3.5万名应聘者。昆士兰州旅游局将于4月初公布最后的11名候选人,在对他们进行面试后5月6日后公布获胜者。

据德新社报道,王秀毓是从本月3日公布的上一轮网络投票选出的50名竞争者中胜出的。对这50名竞争者的新一轮网上投票24日结束,统计结果显示,王秀毓得票15.1676万张。在上一轮投票中,王秀毓的得票数也高居榜首,除她以外还有2名中国竞争者入围50强,分别是来自广州的姚逸和来自北京的余莹。

18人用后出现不良反应 天瑞香丹注射液被叫停

据新华社广州3月25日电 广东省食品药品监督管理局25日向记者通报,中山市近日有13例病人怀疑使用浙江天瑞药业有限公司生产的、批号为080524的香丹注射液后,出现疑似药品不良反应。

号香丹注射液的热源项目不符合标准规定。

24日,卫生部发布紧急通知,要求各级各类医疗机构立即停用浙江天瑞药业有限公司生产的批号为080524的香丹注射液,并导致相关不良反应的报告。目前这5例患者均已无碍,浙江对问题批次的香丹注射液也已全面实施叫停。

据新华社杭州3月25日电 记者25日从浙江省卫生厅获悉,截至25日18时止,卫生厅总计接到5例因使用浙江天瑞药业有限公司生产的批号为080524的香丹注射液后,出现寒战、发热等疑似药品不良反应,经广东省药品检验所检验,该批

2009年3月21日,广东省食品药品监督管理局接到中山市食品药品监督管理局报告:中山市三乡医院于3月19日发生13例病人怀疑使用浙江天瑞药业有限公司生产的、批号为080524的香丹注射液后,出现寒战、发热等疑似药品不良反应,经广东省药品检验所检验,该批

广东今年恢复五一长假 假期:5月1日至7日

据新华社广州3月25日专电(记者 赖少芬)广东25日公布“五一”放假方案,具体为:全省在5月1日至7日安排放假,其中1日为法定节假日,2日、3日为周末照常公休,4日、5日两个工作日与9日、10日双休日对调,6日、7日使用个人带薪年休假。

机关、事业单位按照省的统一安排组织实施(中央驻粤单位可参照执行)。广东省劳动保障部门将结合《职工带薪年休假条例》有关规定,制订具体措施,鼓励和引导各类企业、民办非企业单位、有雇工的个体工商户等在“五一”黄金周安排放假。广东省教育管理部门将根据全省各级各类学校的实际情况,研究制定具体的实施措施。

据广东省政府副秘书长刘晓捷介绍,广东从今年开始试行“五一”黄金周放假安排,要求全省



轻松一刻 24日,在荷兰西北部海港城市艾默伊登,7个小宝宝在浴盆里泡澡。当日,在一个为年轻母亲开设的婴儿按摩课结束后,为了给宝宝们模拟像子宫一样舒适和温暖的环境,宝宝们被放入盛水的浴盆,享受轻松一刻。新华社发

“烟票腐败”摺倒贪官一串

——浙江部分地区赠送烟票问题追踪

一张小小的烟票,却能轻易地换到几万元甚至十几万元的现金。记者采访时发现,在浙江省一些地方,赠送烟票取代了现金成为一种新的行贿手段。在这一过程中,行贿者与受贿者似乎都很坦然,可见烟票成了反腐倡廉的一个障碍。

个别官员 受赠数量惊人

日前,义乌市检察院查处了该市国土资源局原局长龚义受贿案。记者了解到,在龚义收受的赃物中就有大量的烟票。其中有一家企业为了请他帮忙,一次就送了100条软中华烟票,龚义用这些烟票兑换了6万多元人民币。

“在义乌,几乎每一个贪腐官员的受贿登记册上都有烟票的踪影。”记者从义乌市纪委获悉,近几年查处的贪腐案件中,几乎每个问题官员都有大量收受烟票的情况,全都是中华等高档香烟票。一次收受几十条或上百条是常有的事。

这些人为什么对烟票“情有独钟”?义乌市后宅街道党委书记朱某的案例也许能够说明问题。作为一名颇有工作能力的街道干部,朱某在社会交往中也有自己的底线:不收现金。可是他的底线在烟票面前却沦陷了,当朱某因受贿被检察机关查处时,他共收了2000多条香烟的烟票,价值20多万元。

烟票生意节日格外红火

每到逢年过节的时候,浙江义乌、东阳、萧山等地的一些香烟店,生意就格外火爆,最高的日营业额可以超过十万元。不过,这些烟店所销售的并不是香烟,而是一张张小卡片——烟票。

在义乌市丹溪路上有着几十家烟酒礼品店,记者随机走进一家烟店内向店主询问有没有烟票卖,“三字头软中华烟票800元一条,兑现金每条收50元手续费。普通的软中华750元,手续费一样。”可是当记者表示不要烟票只想买20条软中华时,店主的回答很干脆:“没有这么多的现货了。”

此时,一中年男子走进店内,他显然和老板十分熟悉,掏出两叠现金放在桌子上,说:“20条软中华,要烟票。”交易在短短几分钟内完成。一名烟店经营者告诉记者,来买烟票绝大多数是生意人,这些烟票都是拿来送礼的。而收受烟票的人,也极少会拿烟票来兑换香烟,一般都是直接兑换现金。

记者从烟草部门了解到,中华烟是统一配送的,一家烟店每次配送中华香烟只有五六条,这些烟店一次几十条甚至上百条地卖烟票。其实店里根本没有那么多中华烟可卖。

小小纸张连接贪腐利益链

其实早在三四年前,烟票就出现在了义乌、永康、萧山等浙江经济比较发达的地区。尽管有关部门也曾进行过查处,但直到现在,烟票泛滥的现象却愈演愈烈。

记者调查发现,出现这种现象是因为在这张小小烟票的背后,连接着一条长长的利益链条:买烟票的人贿赂了官员,官员用烟票换到钞票,烟店拿到回扣。

在义乌经商多年的楼先生告诉记者:“现在求人办事,送烟票最好。直接送钱肯定不行,人家不敢收。直接送烟吧,在机关里太惹眼,再说还有官员不抽烟呢。送烟票只要往口袋里一塞,至于要烟还是换钱,让收的人自己去定就行了。”他承认,自己就送出过不下100条软中华的烟票。

记者在采访中了解到,尽管关于烟票涉及的贪腐问题引起了有关部门的关注,但在查处烟票的过程中,因为没有相关的法律制度作为支持,出现了工商、烟草、纪委、金融管理部门几家共管谁都无法奈何的尴尬局面。

据新华社杭州3月25日电

美参院批准任命 骆家辉出任商务部长

据新华社华盛顿3月24日电 美国国会参议院24日批准前华盛顿州华裔州长骆家辉担任奥巴马政府商务部长。

参议院当天以口头表决方式,批准骆家辉担任美国第36任商务部长,从而使他成为继能源部长朱棣文之后奥巴马政府的第二位华裔部长。骆家辉将主管美国政府的国际贸易政策、海洋政策以及人口普查等事务。

骆家辉1950年出生在华盛顿州西雅图一个华裔家庭,父母来自中国广东省台山。他先后在美国耶鲁大学和波士顿大学学习。1982年,骆家辉当选华盛顿州众议员。1996年,他赢得华盛顿州州长选举,成为美国历史上首位华裔州长,4年后获连任。

骆家辉是奥巴马提名的第三位商务部长人选。第一位商务部长人选新墨西哥州州长比尔·理查森因卷入一起腐败案件而被撤回提名,随后获得商务部长提名的共和党参议员贾德·格雷格在重要政策上与美国总统奥巴马存在“不可调和的矛盾”为由放弃提名。

疑因经济纠纷惹祸 俄一市长办公室遭枪杀

新华社莫斯科3月25日电(记者 高帆)俄罗斯总检察院调查委员会25日宣布,俄西北部摩尔曼斯克州基洛夫斯克市市长基尔曼佐当天在其办公室被枪杀。

俄塔社援引俄总检察院调查委员会发言人马尔金的话说,莫斯科当地时间10时30分(北京时间15时30分)左右,该市一企业主在市长办公室用TT式手枪枪杀了市长和当时在场的市住房公用设施管理局局长。凶手随后开枪自杀身亡。

目前,摩尔曼斯克州检察机关已成立专案组,与俄中央检察机关特派小组一起调查这起凶杀案。

根据初步调查结果,凶案可能与经济纠纷有关。案件正在进一步调查中。

表决通过不信任案 捷克众院投“倒”政府

据新华社布拉格3月24日电(记者 孙希有)捷克众议院24日投票表决通过对政府的不信任案,托波拉克政府将辞职。

对政府的不信任案由捷克最大的在野党社会民主党提出。这是捷克独立后议会首次通过对政府不信任案。

本月中旬,当地媒体曝出捷克总理托波拉克指使其亲信德利科阻止电视台播放警方调查议员沃尔夫涉嫌滥用国家拨款的报道,引起舆论大哗。社会民主党借此向执政党发难,在议会提出对政府的不信任案,要求托波拉克政府辞职。

托波拉克表示,他最早可能于26日提出辞职。他23日发表声明说,如果议会通过政府不信任案,他将谋求在夏季提前举行大选。

“天地对话”宇航员 奥氏称自己非常自豪

据新华社华盛顿3月24日电(记者 任海军)美国总统奥巴马24日电话连线国际空间站,正在那里的美国“发现”号航天飞机机组宇航员以及空间站常驻宇航员进行“天地对话”,并对10名宇航员在过去一周中的工作赞许有加。

奥巴马在电话中说,宇航员们最近一周的工作令他非常自豪,“我们在地球上也在投资太阳能和其他可再生能源项目,得知你们在空间站安装太阳能电池板特别令人激动。”

美国国会部分议员以及一些中学生当天也来到白宫参与了这次半小时的“天地对话”。学生们对宇航员在太空中能否玩电子游戏、吃什么饭以及是否发现了其他生命非常感兴趣。宇航员们对此一一作答。

宇航员约翰·菲利普斯回答说,他曾于2005年在空间站常驻时偶尔玩玩电子游戏,但在太空中,闲暇时光确实很少。宇航员理查德·阿诺德介绍说,他们的食物非常好,主要是一些脱水食品和军用即食食品。他们还表示暂未在太空中发现其他生命形式。

宇航员在太空中处于失重状态,对唯一的女宇航员桑德拉·马格努斯来说,不便之处更多了一条——长发四处飘浮。奥巴马当天忍不住询问马格努斯在太空中是否会将头发剪短,回答是“不”。奥巴马也调侃道,马格努斯飘逸的卷发堪称“真正的时尚宣言”。

“发现”号及机组7名宇航员15日升空,17日“发现”号与空间站对接。宇航员们迄今已进行了3次太空行走。

分类资讯 投入最少 发布时间: 广告垂询: 66662228 67655632
效果最好 每日正式发布

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

大川顺 65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

绿城65788888 搬家63688888
驾驶培训
友谊驾校 66518171
致广告刊户
本报广告部竭诚为您服务
营业厅:一楼东厅
传真:67655632
广告热线:67655263 67655632
教育工作室:67655700 67655572
健康工作室:67655261
汽车工作室:67655220
商业工作室:67655533
数字工作室:67655523
广告设计室:67655271 67655275
旅游工作室:67655507 67655626
房产客服热线:67655262 67655260
地址:陇海西路80号新闻大厦

遗失
义乌市供销合作社枋房权证字第18149、18150、18151、18152号房屋所有权证遗失,本单位声明作废。如无异议,发证机关将予以补发。特此公告。

启事
注销公告
郑州龙腾纺织品有限公司
注册号:410102100008617 因经营不善,经股东会决议申请注销,特此公告。

机票预订
天健航空,机票专家66667799
温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

春至藏家
甲居藏寨里上百栋红、白、黑三色相间的石砌小楼分布在向阳的高山坡地上(24日摄)。春天,正在将四川省甘孜藏族自治州丹巴县甲居藏寨装扮成童话般的世界。甲居是当地藏语“百户人家”的意思,海拔约2400米,有“中国最美乡村”的美誉。新华社发